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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ, 15 Δεκεμβρίου 2017 

 

 

 

 
 

Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ, εκφράζει τα συγχαρητήριά του στους, από 

12.12.2017, εκλεγέντες συναδέλφους του νεοσύστατου Επιχειρησιακού Σωματείου στη ΔΕΗ 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΑΕ (ΔΕΗΑΝ) και εύχεται καλή επιτυχία στο έργο του ΔΣ. 

 

Παράλληλα λαμβάνοντας υπόψη τα μέχρι σήμερα αρνητικά δεδομένα για την καταστρατήγηση των 

εργασιακών σχέσεων στην εταιρεία και την απραξία για περισσότερο από ένα έτος, της Διοίκησης 

ΔΕΗΑΝ: 1) για την υπογραφή ΣΣΕ παρά και τις γραπτές συστάσεις του Γενικού Γραμματέα 

Εργασίας κ. Ανδρέα Νεφελούδη και 2) για την εφαρμογή του ΚΚΠ ΔΕΗ,  οφείλει να 

προειδοποιήσει τους συναδέλφους της ΔΕΗΑΝ και να διατυπώσει για άλλη μια φορά τις 

επιφυλάξεις του για τυχόν προσπάθειες χειραγώγησης του Επιχειρησιακού Σωματείου από τη 

Διοίκηση της εταιρείας. 

 

Η ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ - ΚΗΕ όπως και όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία θα πρέπει να προβληματιστούν 

σοβαρά με το νέο περιβάλλον που διαμορφώνεται μέσα από τους μνημονιακούς νόμους που 

εφηύραν οι εμπνευστές της διάλυσης των μεγαλύτερων εταιρειών της Χώρας, με την πρόταξη 

επιχειρησιακών σωματείων στις αποσχισθείσες εταιρείες τα οποία προσδοκούν να ελέγξουν με 

κάθε τρόπο.  

 

Σε κάθε περίπτωση η Ομοσπονδία και τα πρωτοβάθμια σωματεία στα πλαίσια διαπραγματεύσεων  

υπογραφής νέας ΣΣΕ δεν θα πρέπει, από τυχόν αδράνεια ή και παθητική στάση τους, να 

λειτουργήσουν ως απορυθμιστές, έστω και άθελά τους, της συνδικαλιστικής ενότητας και των 

εργασιακών συνθηκών που διαμορφώθηκαν με διαχρονικούς αγώνες των εργαζομένων ούτε και να 

απεμπολήσουν το θεμελιωμένο ΚΚΠ, και τις βασικές αρχές υπογραφής ισοδύναμων ΣΣΕ, σε όλες 

τις εταιρείες του Ομίλου ΔΕΗ και τον ΑΔΜΗΕ.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα προηγούμενα η περιγραφόμενη κατάσταση  θα πρέπει να εξεταστεί 

διεξοδικά και να αντιμετωπιστεί έγκαιρα από το σύνολο των συνδικαλιστικών οργανώσεων του 

Ομίλου ΔΕΗ και του ΑΔΜΗΕ,  για να αντιμετωπιστούν αλλά και να μην εξαπλωθούν στις 

υπόλοιπες εταιρείες οι εργοδοτικές πρακτικές, τύπου ΔΕΗΑΝ. 
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Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει οι εργαζόμενοι να παρασυρθούν από οποιεσδήποτε «προτάσεις» 

της Διοίκησης και να απωλέσουν την εκπροσώπησή τους από τα δυνατά σε εκπροσώπηση 

πρωτοβάθμια επαγγελματικά σωματεία που ιδρύθηκαν με την επανασύσταση του Ελληνικού 

Κράτους, από τη δεκαετία του 1950 και μετά, από εργαζόμενους που εξυπηρέτησαν τις ανάγκες 

του Πολίτη, προσφέροντας αγαθά, πόρους, ασφάλεια και επάρκεια στη Χώρα. Τα σωματεία αυτά 

πέραν των άλλων με συνεχείς αγώνες  διαφύλαξαν και ενίσχυσαν την ανθρώπινη υπόσταση και τη 

συλλογικότητα στην εργασία, εξασφαλίζοντας εργασιακή σταθερότητα και εξέλιξη μέσα από τη 

διαφορετικότητα και τη σύνθεση.  

 

Ο Σύλλογος από την πρώτη στιγμή ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα των μελών του και των υπολοίπων 

εργαζομένων και στήριξε ουσιαστικά, σταθερά και με συνέπεια (www.sdmdei.gr) τα δίκαια 

αιτήματά τους στη ΔΕΗ Ανανεώσιμες.  

Είναι αυτονόητο ότι θα συνεχίσει να στηρίζει τα μέλη του και όλους τους εργαζόμενους, με κάθε 

πρόσφορο μέσο, εφόσον αυτό ζητείται από τα θεσμικά όργανα εκπροσώπησής των, είτε μέσω των 

μελών του ή μέσω του νέου επιχειρησιακού σωματείου, αξιολογώντας κάθε φορά την κατάσταση 

έτσι ώστε να δυναμώνει και όχι να αποδυναμώνει η εκπροσώπηση των εργαζομένων προς τη 

Διοίκηση και την Πολιτεία. 

 

Τέλος ανακοινώνεται ότι με εισήγηση ΔΣ και απόφαση ΓΣ, την 1η Νοεμβρίου 2017, συστάθηκε νέα 

Τοπική Επιτροπή, αποκλειστικά για τη ΔΕΗΑΝ, για την πληρέστερη εκπροσώπηση των εκεί μελών 

η οποία θα λειτουργήσει σύμφωνα με τις καταστατικές διατάξεις του Συλλόγου. 

 

 

 

Με εντολή ΔΣ 
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